

Высшие в образовании

Евгений Куйвашев вручил губернаторские премии лучшим преподавателям и научным работникам свердловских вузов

Сергей РЫБАКОВ

Вчера, в День российского студенчества, Евгений КУЙВАШЕВ вручил дипломы лауреатов премии губернатора Свердловской области педагогическим работникам высших учебных заведений региона. Наград удостоились 13 представителей профессорско-преподавательского состава. Всего на конкурс были представлены заявки от 46 претендентов из 18 вузов региона. Победителей определило жюри из числа профессионального сообщества.

– Сегодня по доброй традиции мы вручаем премии губернатора лучшим профессорам, доцентам и преподавателям высших учебных заведений Свердловской области. Это один из способов поблагодарить вас – людей, которые укрепляют научный, интеллектуальный и кадровый потенциал Свердловской области. А также стимулировать к дальнейшему росту всех преподавателей уральских вузов. Сегодня перед нашей страной стоит задача достижения технологического суверенитета. Воспитывая и обучая студентов, поставив на рынок труда высококвалифицированные кадры, вы действительно делаете огромную работу, чтобы эта задача успешно решалась, – сказал Евгений Куйвашев.

Премия «За особые заслуги в развитии высшего образования Свердловской области» присуждена ректору УрФУ им. Б.Н. Ельцина **Виктору Кокшарову**.

«Спасибо большое и губер-



Ректор УрФУ Виктор Кокшаров (справа) удостоен премии губернатора «За особые заслуги в развитии высшего образования Свердловской области»

натору, и правительству за ту поддержку, которую вы оказываете высшему образованию. Посмотрите сами: премия губернатора для лучших преподавателей, премия губернатора для молодых ученых, стипендии губернатора для студентов и аспирантов. Сегодня область активно поддерживает совместные научные исследования с Российским научным фондом по двум большим конкурсам, создает новую современную инфраструктуру наших вузов: кампус мирово-

го уровня. Мы ведь первые, пилотом, вошли в этот президентский проект, и нам есть что показать, есть чем гордиться. И, наконец, губернаторская программа «Кампус», которая точно сделает из Екатеринбурга лучший город для студентов, превратив его в студенческую столицу всей России – да он уже сейчас ею является», – сказал Виктор Кокшаров.

Премии предполагают материальное вознаграждение от 80 до 300 тысяч рублей в зависимости от номинации. Так,

премия победителя в номинации «За особые заслуги в развитии высшего образования Свердловской области» составляет 300 тысяч рублей. Лауреатам в номинации «Профессор года» выплачивается вознаграждение в размере 200 тысяч рублей. Победители в номинациях «Доцент года» и «Преподаватель года» получают по 160 и 80 тысяч рублей соответственно.

СБЕ.РФ



«Сердце России». Из Москвы – в регионы

← Начало на стр. 1

– Укреплению института семьи, повышению престижа материнства и отцовства, всесторонней защите детства, демографическим программам мы, конечно же, будем уделять и дальше первостепенное внимание. И хочу подчеркнуть, для нас это не просто ключевое направление развития страны, работы всех уровней власти. Это важнейшая часть нашего суверенного мировоззрения, наше видение будущего нашего народа, – подчеркнул в ходе церемонии Президент России Владимир Путин.

Одна из лампад была вчера доставлена в Екатеринбург. Церемония передачи от нее частички огня семейного очага «Сердце России» – зажжение

свечи – прошла в главном зале открывшегося в этот день в центре уральской столицы Семейного МФЦ, созданного в рамках пилотного проекта Минтруда РФ. Здесь свеча и будет храниться на протяжении года. Семейный МФЦ – новый формат социального обслуживания и сопровождения семей с детьми. Задача команды центра – разработать индивидуальную программу социальных услуг для каждой конкретной семьи. МФЦ позволяет семьям, находящимся в трудной жизненной ситуации, обратиться за помощью в любой момент. Вскоре такой же центр откроется в Каменске-Уральском.

– Накануне огонь от семейного очага «Сердце России» был доставлен из Салехарда в Тюмень, а сегодня его получи-

ла Свердловская область, чтобы этот огонь наполнил своим теплом наш прекрасный многофункциональный центр, который сегодня открылся официально. Это совершенно новый подход к сохранению семейных ценностей. Этот проект поднимает на новый уровень отношения между органами власти и семьями. Здесь благодатная атмосфера и высококвалифицированные специалисты, которые позволяют эффективно решать семейные проблемы, – отметил первый заместитель министра социальной политики Свердловской области **Евгений Шавалов**.

В церемонии зажжения свечи приняла участие многодетная семья **Плотниковых**, которые стали одними из первых

свердловчан, обратившихся в Семейный МФЦ.

– Это очень важное мероприятие – открытие первого семейного многофункционального центра. Мы как многодетная семья считаем, что это правильная идея. Центр облегчит выполнение юридически значимых действий. Больше времени сможем уделять семье, а подготовкой документов займется уже профессионалы, – поделился глава семьи **Эдуард Плотников**.

Напомним, 2024 год официально стал Годом семьи. Соответствующий указ в ноябре подписал Президент России Владимир Путин. В Свердловской области Год семьи официально стартует 1 февраля, торжественная церемония пройдет в Театре юного зрителя.



Первые студенты-отличники получили повышенные стипендии по программе «Кампус», созданной по решению Евгения Куйвашева

Программа «Кампус», созданная по решению губернатора Евгения КУЙВАШЕВА, вступила в стадию практической реализации. Первые студенты-отличники получили предусмотренные ею повышенные стипендии.

– Мы разработали программу поддержки студенческой молодежи «Кампус». Она позволит студентам наших вузов получать повышенную стипендию, льготные кредиты на образование, пользоваться скидками в магазинах, кафе, фитнес-центрах. Эту бонусную программу планируем реализовать совместно с единой социальной картой «Уралочка». Уверен, это позволит создать в Свердловской области наилучшие условия для получения высшего образования, закрепить за регионом репутацию студенческой столицы России, – заявил Евгений Куйвашев.

Реализация проекта стартовала в 2023 году. Для регистрации студентов в программе была разработана и запущена цифровая платформа – сайт и приложение «Фонд «Кампус»» для операционных систем Android и iOS, которое доступно к скачиванию в магазинах приложений. Чтобы получить предусмотренные программой преференции, студентам необходимо зарегистрироваться в личном кабинете на сайте или в приложении.

Студенты-отличники, которые учатся на приоритетных для региона специальностях, смогут получать ежемесячную повышенную стипендию. Пилотными участниками при запуске программы выбраны будущие медики и педагоги, обучающиеся в четырех вузах Екатеринбурга. Из них более 600 человек уже получили выплаты, еще трем сотням студентов специальные стипендии будут начислены до конца января.

– Чтобы получить стипендию, необходимо было зарегистрироваться на сайте, сдать сессию на отлично, не иметь академических задолженностей. Стипендия «Кампус» – это очень приятный бонус за то, что я стараюсь в учебе. Это огромная мотивация, и я думаю, что это очень хороший вклад в будущее России, потому что успеваемость студентов, которая у них сейчас есть, – это в том числе и показатель того, как они будут впоследствии работать и строить наше будущее, – сказала одна из получателей стипендии фонда «Кампус» студентка УрГПУ **Варвара Усова**.

Сумма выплаты зависит от размера академической стипендии в вузе. Предполагается, что итоговая выплата будет составлять десять тысяч рублей.

Бонусная программа «Кампус» реализуется совместно с Единой социальной картой «Уралочка».

Яна КАЛМАКОВА

Подробнее
об условиях
участия
в программе
«Кампус» –
на сайте studgorod.ru

